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 :هاسخنرانی از ایچکیده

 فرهنگسخنران اول: خانم مهندس 

من آیدا فرهنگ به عنوان نماینده شرکت نیپون اینجا هستم تا درباره مسابقه معماری و طراحی داخلی به عنوان جوایز طراحی جوان آسیا یک 
سری اطلاعات خدمت شما ارائه دهم. یک فیلم کوتاه پخش شد درباره مسابقه که توضیحاتی روی فیلم داده شد. همانطور که در فیلم مشاهدی 

این مسابقه یازده سال است که با هدف  شود.گفته می AYDAکه به اختصار به آن  Asia Young Designer Awardsمسابقه هست شده اسم 
هزار طرح برای این مسابقه دریافت شده  02شود. تا به حال بیشتر از ها در بین دانشجویان معماری و طراحی داخلی برگزار میپرورش استعداد

 است.
ویر به شرح تصکنند مسابقه شرکت می در کشوری که 91اسامی 

ن در ای یهای ابتدای. مسابقه از مالزی شروع شده است و در سالاست
تا اینکه هر سال چند کشور به این مسابقه است. شده کشور برگزار می

های ابتدایی . در سالاست رسیده کشور 91اضافه شدند که امروز به 
ها به فضا بوده، که هر سال این موضوع مسابقه موضوع آن آوردن رنگ

ه تر شده و تا اینکه دبیرخانتر و جامعتغییر کرده است و موضوع کامل
 0209تا  0292گیرد موضوع را از سال رسمی مسابقه تصمیم می

چند سال این موضوع ثابت بماند و چون موضوع ، این درفوروابگذارد 
مانند  اضافه کندبسیار جامع است هر سال به آن یک زیرمجموعه 

 امسال که زیرمجموعه فوروارد آینده پایدار است.
است. رد وروافشود گفت جز و می اندبط ترمبه هم  استهای گذشته دهد موضوعات ساللگوی مسابقه که تمام نقاطی که لوگو را تشکیل می

فکر کند که نیاز جامعه چیست، مشکل محیط  سال، به خاطر اینکه معمار و طراححالا چرا فوروارد برای موضوع انتخاب شده آن هم برای چند 
زریق های جدیدی به بستر اجتماعی و فرهنگی تکند ارزششود که با طرحی که ارائه میمیزیست چیست، یا اینکه در آینده با چه مشکلاتی روبرو 

 کند و سبکه زندگی را بهبود ببخشد و رشد و توسعه دائمی را برای یک شهر به همراه داشته باشد. 
های ها، موسسات و دانشگاهها، سازماندر طول این سالصدها معمار سرشناس و پیشگام را در کنار هم قرار داده است.  AYDAمسابقه 

جلب کند.  های معتبر آسیایی را به خودشمعتبر آسیایی از این مسابقه حمایت کردند و اینکه خود مسابقه هم توانسته توجه خیلی از رسانهبسیار 
و  روند مسابقه داخلی تصاویر زیررسانه چاپی و دیجیتالی به اشتراک گذاشته شده است. 099های جشن بین المللی در بیشتر از طرح بنده و عکس

 المللی است. د مسابقه بینرون
 

 
 
  

 
 
 
 



کنید و برای اینکه ایده تکمیل شود در مراحل اول شما روی ایده کار میکه مراحل را با هم مرور خواهیم کرد. همه چیز از یک ایده شروع می
ند. در مرحله کمسابقه به شما کمک پیشنهاد میتوانید از استادها کمک بگیرید و یا از منشورهایی که شود و همسو باشد با معیارهای مسابقه می

م در داشته باشی هایی که باید درباره آن اطلاعاتبعد طرح شما تکمیل شده که در قالب لوح فشرده که داخل آن مدارکی که لازم است و فرمت
ود، شد داوری است که در دو مرحله انجام میمسابقه همه چیز با جزئیات نوشته شده که لطفاً مطالعه بفرمائید. مرحله بع داخل وب سایت رسمی

های برگزیده در مقابل داورها است. در جشن داخلی و اهدای شوند و مرحله دوم دفاع حضوری از طرحهای برگزیده انتخاب میدر مرحله اول طرح
شوند. یعنی قبل از وسط داورها راهنمایی میشوند و بعد از برندن شدن تجوایز داخلی هم نفر اول معماری و نفر اول طراحی داخلی انتخاب می

ی بین المللی که نفر اول هر کشور نفر اول معمارشوند و بعد از اینکه برنده شوند توسط داورها، در جشن برنده شدن توسط منشورها راهنمایی می
که در روز اول در ویتنام توسط اساتید و  ماه است.اسفند  02تا  09شوند که تاریخ کشور مختلف امسال در ویتنام جمع می 91و طراحی داخلی از 

المللی دفاع کنید. بعد از دفاع نفر اول معماری و نفر اول طراحی شوند که چگونه از طرح در مقابل داورهای بینالمللی راهنمایی میبین منتورهای
دیدهایی که شود و بازآموزشی که برگزار می تورهایدر کنار  تفینالیسشوند. در طول این چند روزی که در ویتنام هستند داخلی نهایی انتخاب می

ا شوند و اینکه المللی آشنالمللی و داورها و منتورهای بینهای سخنرانان بین شود فرصت بسیار خوبی است که با دیدگاهاز معماری ویتنام انجام می
با معماران  الیستفینگوییم مسابقه فرصت منحصر به فرد است به دلیل اینکه خود هایشان را با آنها به اشتراک بگذرانند و حالا برای چه ما میایده

توانند با هاشون ارتباط برقرار کنند و در آینده هم این ارتباط ادامه پیدا کند و همین فرصت توانند ملاقات داشته باشند. میو طراحان داخلی می
ای گذشته هاین مسابقه فقط برنده شدن نیست همانطور که ما در سالتراک بگذرانند. جایزه خیلی خوبی است که آن طرحشان را با آن افراد به اش

لب کنند و فرصت شان جشان ایده و یا شخصیتهایی که توانستند نظر داور را نسبت به طرحالمللی بودن شرکت کنندههم داشتیم در مسابقه بین
 کارآموزی و یا استخدام برایشان پیش بیاد.

لی های خیها داشته این بوده در این مدت باعث به وجود آمدن دوستیآوردهای خیلی بزرگی که این مسابقه در طول این سالدست یکی از
ها همگی دانشجو و هم رشته هستند و تقریباً همسن هستند و فقط ملیت آنها متفاوت کنندهعمیق و خیلی صمیمی شده به خاطر اینکه شرکت

 است.
مشهدی میرزا، مهندس شورش عابد و دکتر آرش احمدی هستند و داوران بخش طراحی  معماری مهندس علیرضا رای بخشداوران امسال ب

 داخلی مهندس حمید مفاخر، مهندس مجید فتوره چیانی و مهندس حمید فتوره چیانی هستند و رئیس هیات داوران هم دکتر وحید قبادیان است.
AYDA ها این است که جمعی از معمارها مجرب این افتخار را به ما دادند که کند و یکی از فرقمیهای گذشته فرق امسال با سال

ها را در تمامی مراحل راهنمایی کنند. اینها همان منشورهایی هستند که خدمت شما گفته شد که اسامی تمام این دوستان در وب کنندهشرکت
ای هوانید از آنها راهنمایی بگیرد. همچنین در وب سایت معیارهای داوری چه برای قسمتتسایت رسمی مسابقه هست، ایمیل آنها ذکر شده و می

 معماری و چه طراحی و معیارهای امتیاز دادن همه با جزئیات نوشته شده است. 
و جایزه اصلی  رسیم به بخش جوایز برای نفرات اول معماری و طراحی داخلی که اول از همه گرفتن عنوان طراح جوان آسیا سال استمی

 های این مسابقه از ابتدا تا انتها همش به عهده شرکتهارواد با ارزش بیشتر از ده هزار دلار که تمامی هزینه دانشگاهایی تابستانی هفته 6هم دوره 
ای برنده وجود گفتیم بر باشد. همچنی برای فرصت کارآموزی و حتی استخدام کهرنگ نیپون است. که بنیان گذر و برگزا کننده این مسابقه می

های بین المللی در ممکن است در بعضی از جشباشد.  AYDAتواند عنصر خانواده بزرگ های آینده در صورت تمایل میدارد و برنده از سال
ان فعالیت خودم شود و حضور داشته باشند و از تجربیات خودش برای سایر دانشجوها صحبت کنند، یا در داخل کشورکشورهای مختلف برگزار می

 داشته باشند.
رید احالا برای چه اسم مسابقه جوایز طراحی جوان آسیا است به دلیل اینکه شما به غیر از نفر اول بودن امکان برنده شدن جوایز دیگر را هم د

ی تأثیر گذارترین طراحی، بهترین طراحی، در باشد. جایزه براها هزار دلار نقد میها را بگوییم. جایزه هر کدام از این عنوانکه قبل از اینکه عنوان
 جایزه افتخاری است. کهزمینه معماری پایدار، جایزه رنگ نیپون بهترین رنگ 

باشد فقط یک نکته برای داوری که خدمت شما گفتیم در دو مرحله انجام مسابقه داخلی است داخل ایران می بندیبرنامه زمانجدول زیر 
شد مرحله دوم برای دفاع حضوری است. باید منتظر تماس با دبیرخانه مسابقه باشیم. جدول های برگزیده انتخاب میشود و مرحله اول طرحمی

 شود.بین المللی که در این کشور برگزار می شنج وپایین هم مربوط به ویتنام 



 
 
 
 
 
 
 

ین اندیشکده هرم پی تشکر کنیم و تک تک عزیزانی که های رسمی و همچنها، موسسات و رسانهجا دارد از حامیان معنوی مسابقه دانشگاه
ان به یان گذار این مسابقه در ایرنبانعی مدیرعامل شرکت رنگ نیپون و وقت گذاشتند و تشریف آوردند. صحبت را با چند جمله از آقای سام ص

معماری ماست. امروزه استعدادهای زیادی به خصوص  جوان آسیا مکانی برای نمایش استعداد های دانشجویانمسابقه جوایز طراح رسانم. پایان می
یم بر موج حرکات جوانان هست سال آینده و پس از آن را حل کنیم ناچار 92اگر قرار است که ما حیاتی ترین مسائل  .در میان جوانان ما وجود دارد

 ادرند شرایط را برای پذیرش تغییرات اجتماعی آماده سازند.و جامعه کارآفرین های جوان سوار شویم چرا که  آنها با بهره مندی از قدرت خلاقیت ق

 .«بنابراین مسئولیت ماست که جوانان را تشویق و ترغیب کنیم برای آینده بهتر
 
 

 آقای مهندس آهیسخنران دوم: 

به اینکه پدر بنده از معماران  دهم و کار طراحی و اجرا، با توجهسال است که کار معماری انجام می 02چیزی حدود هستم و بنده ایزدیار آهی  
یدان آزادی م به طراحی داخلیتوانم می پدرمکشی در کنار ایشان با کار آشنا شدم. از کارهای خوب قدیم است من از سنین کم در کنار میز نقشه

ز انقلاب هم از مشاوران سالن اجلاس ها، فضاهای داخلی به همراه حسین امانت انجام دادند، بعد ادر بحث گالری که اشاره کنم 9313که در سال 
دو  گروه معماران مثبت 80 و 89سال  در کنار پدر بودم و ووارد این کار شدم  9328بودند، هتل کانروانسرای آبادان را کار کردند و... من از سال 

 ی انجام دادیم کارهای فرهنگی هم در این چندینعلاوه بر اینکه کار اجرای تأسیس کردم که بیشتر در زمینه طراحی و دیزان فعالیت داریم. را خود
ی آزاد طراح و هایسکتابی تألیف کردم در زمینه اسکی کنم.ها همکاری میره وقت با یک سری دانشگاهایم و به صورت پاسال اخیر انجام داده

 . و در جایزه معماری و در کتاب دو سالانه ایران لوح تقدیر را برد به چاپ رسید 9392که سال 
ا، ه، درباره داوریکردیمصحبت  آنهای قبلی درباره ی بود که در نشستی، فضاانجام دادیم علاوه بر کار معماریما در واقع کارهایی که 

، گذردمی معماری داخلی و چون مسابقه حول محور معماریکه ای دادم شد. به آقای دکتر عظیمی ایدهبسیار صحبت می تمباحث دیزان و کانسپ
چندین در لی و ها بسیار زیاد بودندصحبت کنیم که حقیر واقع نشود. در این چندین سال که کار کردم پروژه هم کردیم درباره معماری داخلیسعی 

هایی ایزنیرلاکچری توانستیم  المللی وتا اجرا با چندتا از برندهای بین از طراحی معماری گروهدر ایران به عنوان طراح و مشاور پروژه افتخار داشتیم 
ا های خوب و برا در ایران کار کردیم که در جایزه داخلی معماری ایران هم جزء پروژه گت . ما فروشگاه برندبودشوپارد انجام شود یکی از برندها 

کار خانوادگی بوده تأسیس شد و یک  9862برندی است که در سال . هایی بود که بسیار از آن تقدیر شدیکی از پروژهارزش معرفی شد. همچنین  
بیشترین برندها در عرصه ساعت، زادگاه  کار کردیم است صنایع مهمکشور سویس یکی از  که های دست ساز در سویسو روی طراحی ساعت

لحاظ سبک اید از ولی ش در ایران زیاد به چشم نیامده و شناخته شده نیست. البته این برند است شوپاردیکی از آن برندها و آنها کشور سویس است 
از  له بالاترچند مرح شوپاردبه نظر من یا حتی  .نزدیک باشد برندی مثل رولکس و یا امگا که در ایران شناخته شده است و آن محتوایی که دارد با

 ت دارد.سال قدم 902نزدیک به  ولمروزً ،دگیربه شکل یک کار مورثی شکل می شوپاردلویی این برند توسط آقای  .هاستآن
چون یک برند وارد شد به نام شفر که الان هم خانم شفر مدیرعامل این مجموعه است.  به این سیستمیک خانواده آلمانی  9963در سال 

ر روپایی قرابا توجه به اینکه در بهترین کشور ا کنند.تولید میاینها چندین سال است  تندیس جشواره کن راالمللی است و شناخته شده است بین
هایی که تعریف شده ما به عنوان مشاورانی بودیم که در کنار مشاوران ایتالیایی و تگرفته نسبت به غرب آمریکا و خود اروپا نزدیکی دارد. کانسپ

 . دیده شود ی برای این برند از لحاظ مبحث طراحی و معماری داخلی آنتقرار شد یک کانسپ همکاری داشتیمسویسی 
کشوری است که در اروپا واقع شده است و معماری که  گفتیم سویسرال چیتکآرکبحث آمدیم در  های طراحینشستما در واقع در سلسله 

ارشان دیده اینها بسیار دوست داشتند در ک است که منئوکلاسیس استفاده از بحث معماری تکانسپ دربارهمان توانیم کمی انتقال دهیم در بحثمی
خواستند در کارشان لحاظ کنند. منتهی چون کار معماری داخلی می ژاپنیو  چینیخاور دور و معماری شوند. علاوه بر آن از معماری مشرق و 

الگو برداری  است منئوکلاسیسبه همان  که مربوط شرقها که از معماری تکنیم. سعی کردیم که کانسپمیصحبت  ر روی عناصرتهست و بیش
. باشدا و معماری شرق آسی چینی معماری پاگودایا در  کنئوکلاسیآن سر درهای در معماری نمادی از ، یعنی باشد کنیم که به نفع فضای داخلی



اروپایی،  شده هم در معماری هااستفاده کردیم و پژوهپردازش طراحی  به نامتکنیکی  یکدر این کار از  استفاده کردیم ینهاای هاتم از الگوبرداری از
کنم معماری آن تند و فصل مشترک دارند. در بحث معماری خدمت شما عرض میمشترک هس هاییکه آیتمدهند نشان میهم در معماری شرق 

ف نصدر هر چیزی که هست.  طراحی نما در بحث چیدمان فضاییهایی که هست در بحث بودن آن ریتم سیمتریکآن هارمونی آن  است اتحاد
 یکارهای بسیار مجللعلاوه بر این  .شدشد و آن جواهرات باید نشان داده مینف ساعت بود محصول، محصولی بود که باید دیده میصاینها 

آنها در فضا از  از که بتوانیمو یک سری ویترین پس بنابراین ما به یک سری یونیت احتیاج داشتیم،  ،های بسیار خاص و مجللداشتند مثل کیف
 استفاده کنیم.

ده یا کبه عنوان بت که برج مانندهای ، ساختمانپاگودابه نام ف در معماری شرق آسیا ومعر ث معماری آمدیم ما از یک عنصر یا الماندر بح
ن معابد ند شاید زادگاه ایگویتر که میو قبل هان دودمانشده است. از دوره و یا فضاهای دیگر از اینها به عنوان فضاهای کاربری استفاده می معابد

 است.  بوده از هند
ا هم در هباشد و ژاپنیچین میها در پاگودامدل از ست. یک ا ماندهنکردند خیلی از آن باقی معماری چین به دلیل اینکه با چوب و نی کار می

هسته مرکزی دارند که یک  با هایینقشهاینها  .اندکردهبرداری الگو ها از آنیلیخکه  را طراحی کردندهایی دوپاگمرور زمان در جاهای مختلف 
ها و سقف فرم .دشانی استفاده میها برای دیدبوقت، که بعضی کنندتقسیم میدر هر طبقه هایی را ، تراسدچرخپلکان هست که در طبقات می

ها ن زنگولهکردند. ایها به صورت کوچک از آنها در فضاها استفاده میاینها را بعضی وقتکردند که ها رو به بالاست و یک سری زنگوله آویز میبام
 این در ژاپن طرح فانتزی بسیار خاص در معماری به وجود آورده است.و یک  رزیدوتوانسته جریان باد را نشان دهد که از کدام جهت میهم می

های چین در باغ .دناترگونگونااز نظر متریال و هستند تر و زندهپرکارتر  چیندر شود ولی می و بسیار خاص استفادهبیشتر ال یخیلی با دیت موارد
ها و سردرها استفاده ها ورودیساست به عنوان ورودی و تراهایی پاگوداهست،  پاگوداسری عناصر داریم، خود بینیم که یک یک چرخه را می

د وارد خواستنتر وقتی مسافران میشود از قرون گذشتهمی هنری ها یک نوع الگوبرداریپاگوداشود. بحث سبزینگی و گیاه است. از این می
 تکانسپ ه اصلی و ایده اصلی وکنند و روند طراحی یعنی آن شاکلها استفاده میپاگوداهندوستان شوند و مراسم بودایی را یاد بگیرند از این نوع 

 برای هند است. 
گذار هست اقلیم ژاپن، اقلیم چین، با اقلیم هندوستان بسیار متفاوت هست و به همین دلیل در بحث کالبدی موارد اقلیمی درونش بسیار تأثیر

ی ا یک هسته مرکزهشود و بر پایه عدد فرد است. پلانه اصلی بسیار استفاده می. که در شاکلتغییراتی داشته است، ولی در بحث مفهومی جالب بود
ی لعضی و ششبر پایه چهارضلعها پاگوداهایی ها، پلانشود و ما از آنها الگوبرداری کردیم و در بحث پلانها طراحی میپاگودادارند که حول آن 

 طراحی شده است.بنا و  یضلهو هشت
 امروز که هزاران سال پیش تا بهکردند می هایشان طوری کاراینها در بناها و ستون خوندمها پاگوداچند روز پیش درباره ضدزلزله بودن  مطلبی

 یینا. بنداکردهکرده ولی خودش را ول نمیشروع به حرکت می هاو مفصل هابنا داخل این پایه شدفرم آنها طوری بوده که وقتی زمین لرزه می
شناسی داخلش بوده و هم با این اوصاف بحث زیبا ،سال عمر کرده 622که  هایی استپاگوداعمر کرده است. سال  122داریم در ژاپن که بیش از 

 جرو آ های درخت میاد، روی گنبد هم از سنگ و سنگ چینیدارد، از چوب و کندو ها با هم تطبیق. متریالنداآوری که در آن زمان داشتهبحث فن
که  دار و تجملاتیبکردند آجرهای لعامیاستفاده  غشی براق و جییلای لاکی و پوهرنگ از شود، در معماری چین و ژاپن چوب بوده واستفاده می

ر اروپا دش احبت شد که چون زادگاهصپالادیو هم ورودی  کلاسیسیممخصوص معماری آن هست. بعد از اینها یک تفکیکی کردیم روی بحث 
کنیم معماری به معاصر نزدیک باشد. دو بار توانستیم کاری انجام و میبود دوست داشتند این معماری بیشتر دیده شود. ما همیشه سعی کردیم 

   طراحی و اجرا شد.  یبوتیک سنتردر سم 93یکبار در سال . دهیم که برای خودم بسیار لذت بخش و شیرین بود
ها انها دیزپاگودا، فروشگاه که لیویترین اصیک متر مربع فضا هست که دوتا ویترین اصلی دارد  962حدود با در خیابان کامرانیه بوتیکی 

ها، مرکزیت و آن تم ته شده است. در پلان این مجموعههای در نظر گرفگیرد. ورودی اصلی را برای ورود و خروج مشتریپشت آن قرار می
ها لانتر است بالای پکردیم و آن قسمتی که سفید قسیمت را به دو قسمت ها جاگذاری شده است. از لحاظ کاربری فضای مغازهها در پلانهسته

های که لها و متریارویس بهداشتی و یک قسمت کارگاه برای گارانتیاتی، ماننده گاو صندوق، سآنجا را اختصاص دادیم به قسمت میانی و خدم
نوی کار را عکه این دیوایدر یا پارتیشن خودش بار م دارد ک دیوایدریخواهند ساپورت کنند در نظر گرفته شده است. فروشند و میها میمشتری به

دی است و دسترسی دارید و بین دو تا سالن یک وکنند که ما دو تا هال داریم یکی در قسمت در وردارد و دکورها روی آن نصب شده تقسیم می
 گیرند کهد سوال کند و برود برای افراد خاص است که وقت مییمشتری نمیادر اینجا . دادیمقرار مرکز  دررا  دوم پاگودا ووجود دارد  VIPفضا 

آن روی شود. به همین دلیل میلیون به بالا شروع می  222یا  322های که حدود قیمت آن تواند بیاد که در برایش باز شود. ساعتچه ساعتی می
ها. چیزی یها سعی کردیم قسمتی جدا باشد و بسیار خاص برای مشتریکه برای مشتری مدنظر بوده بسیار حساسیت داشتیم و برای طراح شخب

رود خواهد واقعاً بآن دانشجویی که میبود و باید یک آتلیه معماری انجام شود. ها و این ایده پردازی کانسپتکه ارائه شد روند طراحی از بحث 
ار شما باید یک کانسپ خوب تعریف کنید و روی کانسپ بتوانید یک دفاع بسیالمللی شرکت کند یک طرح فوق العاده لازم دارد، داخل مسابقه بین

 خوب هم در ایران و هم در کشوری که برگزار کننده مسابقه است داشته باشید.



ابقات و قصد دارد وارد مس کسی را راهنمایی کنیماگر خواستیم  که را عرض کنماین ،نی که به هر حال اساتید ما هستندمن خواستم از عزیزا
و دغدغه آنها  شودها بسیار اهمیت داده میدر پروژه تکانسپ های خارجی بازتر کنیم.المللی، طراحی با شرکتود کمی ذهنیت آن را به دنیای بینش

فقط در  کنند کانسپها فکر میچیست؟ از کجا شروع شده؟ بعضیء طراحی این است که شما یک مفهومی از کارتون داشته باشید. که خط منشا
ه داشته باشد و از آن نظرهایی ک باید عماری استارد خورده، در صورتی که معماری داخلی هم اگر شما بخواهید انجام دهید یک حرفی برای گفتنم

آب و و  ها از اقلیمخواهد، شما باید آگاه باشید و آن مفهوم را بکشید مفهوم بعضی وقتکارفرما مدنظر شما است، کارهایی که کارفرما از شما می
ی، بعد پردازمرحله بعدی ایدهتوانید از هر چیزی یک مفهوم خوب بسازید و حرف اول را برای کارهای خودتان تعریف کنید. هواست یعنی شما می

رسد ما بشود بتواند به اجرا شود و امیدوارم کاری که انجام میهایی که تبدیل به اجرا میتهای معماری که ملاحظه کردید، کانسپتولید نقشه
دوست داشتم آن دانشی که خودم از مسابقه دارم را در اختیار همه عزیزان قرار  کارهای بسیار خوبی داریم که طراحی شده ولی اجرا نشده است.

     دهم.
 
 

 

 

 

 
 سخنران سوم: دکتر علیرضا عظیمی

ولی دوستانی که دو سال پیش این  است داشته اول معماری داخلی از روز سال است که سابقه دارد و بخش93ا دانید این جایزه در آسیمی
داخلی را  جایزه را شروع کردند دو دوره در ایران کار کردند، معماری داخلی را کلاً حذف کردند و فقط معماری را برگزار کردند. ما دوباره معماری

ستانی دو ،یک نفر معماری داخلی ایران به آسیا ،ها هم بالاست برای اعزاماجازه گرفتیم دوستان هم هماهنگ کردند به دلیل اینکه بحث هزینه
ویند داخلی گمعماری داخلی این پروژه چیست؟ که میپرسیم بینیم در مجله کاری را سفید کردند و تمام شده و ما میتقبل کردند و اینکه ما می

 د خوب ما پنجره زدیم، مثل اینکه معماری در ایران به نظر من کار معمار نیستگوینگوییم مگر مسکونی نیس میآن را ما کار نکردیم وقتی که می
باشد. در صورتی که آقای مهندس آهی کاملًا ایی میکنند معماری داخلی هست خیلی چیز سادهدانم چه تفکری است و اینکه فکر میو نمی

اب و کتاب داشته باشد. همین قدر که شما در معماری باید فکر کنید باید در باشد. همه چیز باید حسداشته ن یتوضیح دادند که همه چیز باید دیزا
 شود.که در سطح جهانی کاملاً فکر میمعماری داخلی هم فکر شود 

درصد آنها معماری داخلی هستند و این نشان  92ها معماری هستند و درصد شرکت کننده 92ما اگر آمار اولیه بدهیم برای مسابقه بالغ به 
 دهد چقدر معماری داخلی در ایران فراموش شده است. می

 
 
  


